1 OLBL

LA HELIL
oL, et galadlel e, Aledolel, iedoel, viellowl, Lsisl atel, AdBLs OLRl, UBUABL, AHLHOLRL,
110181 it Dot Ul AL URRLA 1L %, U dril i WS Ay G il 22l 21l s3s,
(1) Gua : 6l 2ARSc 2B A dul B 12, oal A <l Udls 425, 2Rl B -l Bl 8425 ¢, dl A < B il
Bualel ¢ 9. A A B 3 sl B 4 A Al B0 yel 5¢ 0.
(1)  s1S uel 24[R5d oA wieloll dul Bl Yid M ol Gualel ¢l %, U RsddlRid ol s %
Gualel Sy,
(i) 2wt oL Hie vielowl dal dteL Uld, i Gualad Ad GUaRL 58 9 dal d Riadnl Gyt
(ol €l dl) GRd Guael s& 9.
(iii) ol 515 UR5d ARl AL AvUL 7 ¢ld, dl d oL Guaal-l Hvul 27 Yy, sl GRId
GuoatelHl AvdL 27 — 2 A, (n > 1)
(iv) daim oteL 2L AdBls ol Guol & i AdBLS dLeL 21 Al LBl 2.
(2) wdA@ : 55U AR A -l AzelMi, A Al dHd GuaRlel oirddl ARA A AL HldaLeL s& 8. A P (A)
2§l 24 3 el 9.
Y :
(1) 5185 ueL dAR-AL BLddlRL 54134 vl 218l + €l 5.
(2) 515 gL AL BRIl AUl ey Hvdl | 1Y %.
(3) o A il gesisl Aval 7 Sld, dl QUALRLAL AL vl 27
ol d BeBui 6lss Rl
R EDTIETERS
(1) gadw-d @i : A, B eP(U) = (AU B) € P(U)
(2) Ac(AUB); Bc(AuUB)
(3) @deandl Fam : AUA=A
(4) AcBat Cc D&, dl(AuC)c(BuD)
(5)

syl MU : AUB= BUA




(6) %adl Ran : (AUB)UC=AU B UQCQ)

(7) AU @ =A. 208l @ 21 AUZUL H2HAL dee 825 o,
(8) AuUu=U

delFul w2 :

(1) A,BePU) = (AnNB)e PU)

(2) (ANnB)cA; (AnB)cB

(3) ANA=A - @dadl Huu s .

(4) AcCBui CcDE, dl(AnC)c (BND)
(5) sl R : AnB= BnA

6) a R : ANBNC)=(AnB)NC

7 Anp=90

(8) AnU=A. 2udl U > deldul wiz-l 254 8es .

(3) 2@ R = 515 ol AARSA ARl 2Rl @ SIA, dl d ol 1Rl AAdL AL 9 dH sSclld. 2 S5lsdA

At sl 2430 {12 3ol saldiy

U ol »ilRsd oml A, B dal C 2, s url 6 dai-l 9ol ¢
A B G, dl, & YR 2ol olel eld B dd seal.
—> QA A dul 28 B M2,
P (A N B) = P(A) N P(B), wid P (A U B) # P(A) U P(B)
— 5 [HHl () Ac B (i) AUB =B dal (i) A B =A dil$s
AAB=0 A AU D,

o [acua- [AaMl : 515 el e 2L A, B, C e P(U) 412,
HANBUC)=(ANB)U(ANC) du

(i)AUBNC)=(AUB)N (AU C) A [Acuo--dl RuHl 58 ©.

(4) yRsaR : A € P(U) H2, A1dBLs 218 U 4l €y uig oL A
o Gl dal ddM AqediEl oiddl o A L YRs01L
56 . dd A" 5 AC Al ealaid. 2sul, A" Al
A= {x|xeU xgA}
drt sl 230 A" A A 3ol sl
() (A) =A ()@ =Udu U'=6¢ (ii)AUA=U
(VVANA'=0 (V)AAcCB&B cCA

gL ML @ 6l ol A, B e P(U) HL2,

(i) (AU B) =A' " B'd4l (ii) (A N B) =A' U B' 4 &’{dlxL RaHl s¢ 0.

(5) dstad AR : ol A, B e P(U) €l dl, 212l AL Sl U3g 2L
BHl €l ddl dHIM 4] oiddl 28l 18l A dal 28 B -l
dslad 218l ¢ 8. dd A — B d¥ gallald.

25U, A-B = {x|x €A, x ¢B}
a d-t 2usl 2a3d sugld 1.3 3ol sl

gl 1.2
U
A B
2w5ld 1.3
A-B =ANB
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g AL
()A-B =ANB'=A—- (AN B) () U—A=A'
(iii) LA c B i, dLA-B =0

(6) AMA dstad A : 6L 2R A, B e P(U) S1d dl, 212l A Hi €l 2424l 018 Bl ¢l U3q AL A dal
ARl B oAl A €ld dal dMiM 4edl] oirdl 28l AL A dal 218l B -l AMd dslad 2 s 9. d-

AddHl A A B 3 saldiy. U
35, AAB={(x|xAUB,x£A N B} A B
A At il 2a3h susla 1.4 Hosol el
Ye AVl
HAAA =@  ()DAAG=A (i)AAU=U-A=A el 14
(V) (AUB)-(ANB)=(A-B)UB-A)=AAB AAB

ALORAAL YO 25
n (A) 43 sl
LAl uRRUHL :

B A AR S dl, A AL Al AvdA oL A AL ja s 58 B, dd

ALABLS 0L U AL 6 dled GUORL A dell B HI2
(1) n(AUB)=n(A)+nB)—n(ANB) i n(ANB)#0 (»2d %, (ANB)=0)
% (A NB)=0 €, dl n (A UB)=n(A) + n(B) 1.
aoll, n (A UB) =nANB)+nBNA)+nAnNB)
= n(A—B) +n (B —A)+ n(A N B) gl ual saidl asi.
(2) 2L A dul 2Rl B M2,
n(ANB)=nA)-n(AnB)=n(A-B)
(3) 2Bl A dul 2l B w2,
nBNA)Y=nB)-n(AnB)=n(B-A)
(4) 22l A dul oL B il 62162 515 L5 % dWRLHE €1, dal AL vyl
=n(A)+nB)-2n(AnNB)
=n(A-B)+n(B-A)
n(ANB)+nBNA)
(5) oL A L yRsoRiHL AL 4val = 1 (A") = n (U) — n (A)
AdBLs oeL Uil 2L Al Guaal A, B dal C e,

(1) 20eo1Ml 24191 515 215 ARIHL €1y, del desi-l Aval,
n(AuBUCO) =nA)+nB)+n(C)—-n(ANB)-n(BNnC)-n(CNnA)+n(AnBNC)

2) ()n(ANB NC) = n(A-@BuUQ))
= n(A) —n(A N B)—n(C A A)+nANBnC)
i) n(A'NBAC) = nB-(AuUCQC))

= nB)-nB NA)-nBNC)+nAnNBNC)
(i) n(A'nB'nC) = n(C—-(A uvB))

= n(C) —n(C N A)—n(C A B)+ n(AnB Q)
3) n(AUBUC)=n(A" "B' N C)=nU)-nA UBUC)




(4)

()

(6)

(7)

AL RIHIYL 61RAGIR s % ARIHL 1Y, ddl desldl vl =
n(A)+nB)+nC)-2nAnB)-2n(BNC)-2n (CNnA)+3n(AnBNC)
@ nAnBNC)Y=n(AnB)-n(AnNnBNC)

() nBACAA)=nBANC)—n(AnBnC)

(i) n(CAANB)Y=n(CAA) -n(AnBnC)

281 dLRMig]] 6RAGKR 6L % ARHL €1, ddl B2si-l sa AvdL
=n(ANBNC)Y+tn(BNnCnNnA)Y+n(CNnAnNB)
=n(AnNB)+nBnNnC)+n(CNnA)-3n(AnBnNC(C)

AR dLRLHIAL UHL AL 61 dLRHL €l dal Besl-l sa dval
=n(AnNB)+nBNnC)+n(CNnA)-2n(AnNnBNC)

A O AL AL AL A HE,

n
AJUALUA U..U A = UA
=l
ANANAN..NA =[] A
=l
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og [asedl usi :
() A={x|2sinx— \3=0;0<x<m} dsl B={x|2cosx+1=0;0<x<2m} i, L AN B 24l

(A 0 ® {3} © = o) {2
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B3q :

A={x|2sinx—J§=O}
s 2sinx =43
" sinx=—3>0
2

¢d x € (0, m) slaiel

B={x|2cosx+1=0}
so2c0s x =1

-1
Teosx=— <0
2

aull, x e (0, 2m) U 9.

m 37 -

uid cos x < 0 gl x e (— —] Hol,

= I g &
*= 2’2

3 3
CXE T — WAdL T =
S X TC—3 L 3

S
S X 3 3

- (54
1373

. _ {2_}
SJANB-= 3

Y : sinx= §>0 dal cosx = —%<0 slaidl P(x) oilon AQH1 €14, x e (0, 2m) sladl

n_2n

33

@ W U={x|x¥ -6+ 1Ix¥’-6x> =0;xe R} €l dll A= {x|x>~5x+6 =0;xe€ R} -
B={x|x*-3x+2 =0;xe R} ¢, dl -{la-L %issi Al :

X =m- g @ (C)

P Q
i AuUB (@) {2} A) () = (@), (i) = (a), (iii) = (b), (iv) = (0)
(i ANB (b) {1,3} B) (i) = (@), (i) = (b), (i) = (¢), (iv) = (@)
(i) AAB (o {3} (©) () = (o), (i) = (b), (ii)) = (@), (iv) > (@)
(iv) (A—B) (d) {1,2,3}| (D) 2uud sl sisual Al

B3a : xS —6x*+ 13— 6x2 =
L2 (36> + 11x—-6)=0
L2 (x-1)(x?-5x+6) =0
LX) (x-2)x-3) =0
Sx =0l x =1 YAl 2 YL 3
U ={0,1,2,3} 44
8d, A= {x|x>—5x+6=0}, %l x eR 8.
ed, 2 —5x+6=(x-2)(x-3)=0
LXx=2 wYdlx =3 w1l A= {2, 3}
aol, B = {x|x*>—-3x+2=0;x e R} .
X =3x+2=x-2)(x-1)=0
Sox =1 24l x =2 {4,

(2 wHY u2el)

29l, B={1,2}
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(€)

B3 :

“4)

Gia :

219, (i) A UB = {1, 2,3} >(d)
(i) AN B={2} >(a).
(i) AAB=(AUB)—(AnB)=1{1,2,3) - {2} = {1, 3} —(b)
(iv) A—B = {3} >(c) 4. el 1 (A)
o 2 < i< 4;ie€eA 1 <j <5 jeBdul 2 <k < 4; k eC Sld duy
Se={a, b, c)|i+j+k=9} G dl S, Al g aesidl vl ... Sl
(A) 6 (B)7 (C) 9 (D) 10
ieAdal 2<i<4 el i1
o =2¢ldd, j+k=7d.
Loj=3ddl k=4, j=4dul k=317 =5dUl k=2 Ha.
Ui 2 <k<4 gl j=2ud k=5asu Al dal j=1, k=6 uo asy el
syl Ay Eesl (2, 3,4), (2,4, 3), (2, 5, 2) Hil.
B i =3 <l dlj+ k=6 U,
Lj=k=3 Au% j=2. k=4 j=4, k=204 01, Ud j =5 dal k=1 asd A,
j=1 24 k= 5us asy .
o Sy (3,3, 3), 3, 2, 4), (3, 4, 2) WA,
B i =4 < dl, k=75 U,
Wl j=1,k=4ad4% j=2,k=3ddl j=3k=2a4 61 u3q j=4, k=1 usy -l

SSoHl (4, 1, 4), (4,2, 3) i (4, 3, 2) 1AL,

M, Sel 54 (4, 1,4), (2, 5,2), (3,2, 4), (3,3, 3), (3, 4, 2), (4,2,3), (4,3,2) (2, 4, 3),
(2, 3, 4) %l Hq °251 1AL, gaiel = (C)
Ald dal eflfsf@su-dl ada ula U8l 15 % [Qenl>i cllasfsini »edlel 284 8 dal 75%
[Renelll 24 ol [uumi Gdlel 2da ©. ot Hisl clilds @iyl Gdlel wda [Qenal>i-l dvar 120
€, dl 54 ..., [enelliian ulan >l ¢dl.
(A) 1000 (B) 1200 (C) 1100 (D) 800
Hiol, cllfas [@siAHl W i
[enellidl ival 120 .

il 5 x Renal>iol ulan 24l ©.

A elifasl@siaul Gdlel 23a [Qenal>i-lL o

- n (ANB') = 120
B : aU@idxi Gelel wde [eueliiAl o s n(A)—n(AnNB)= 120
ANB : ol [uasi Gdlel ada [@eneliql o % _ Zg_())c ~ 120
¢d 75 % [aenel2il ol [vani Godlel ada 0.
10x 9
75 85 100
X N X
“n(ANB) = ——; 2 % 2d, n (A) = X = 1200

100 100

-, 1200 [Qenal0 ulan 1l .

gael @ (B)
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Q)

NN

[Rianel>iid duell uiedlldl [ [@udl U2 s3a Aadaa 1 4o uReusl I Horer 0, ol
n(U) = 30 9.

20 [Qenelolid oldld ude ©, 15 [Qeneliq clifasfasid ude ©, 12 Qenlia st
wie 9, 9 [l alBid dal uueEsiq wie 9, 6 [R[eudlid auBid dal elilaslisid uie
8, 4 [Qzndliq 22u8L st dal elifis st wie ©, 2 [[endliq ~181d [@Qual wie ©.

i udeel uell A0 #ssl Al

YiedlHL [l [Renalaiel vy

(ii)
(iif)
(iv)

29ML 2191 1 [N e €ld |(a) 0 (A) (i) = (b), (i) = (c), (iii) — (d), (iv) — (a)
2U9ML 2191 2 [QuAL wle €1 |(b) 28 B) (i) = (), (i) — (d), (iii) = (b), (iv) — (a)

agal Ay 2 [anadl ude $iy (c) 30 (©) (i) = (a), (ii) — (c), (iii) = (b), (iv) — (d)

21548 [QuU YAe A Eld ) 15 (D) (i) — (a), (i) — (b), (iii) = (c), (iv) = (d)

BG3q :

©)

HIRL 5, A B

A =9lRld Yie €ld dal Renli-l ol /A

B = oillaslasiq uie €1 dal [Qenelii-dl ael ‘VQ

C= R8st wie ¢ dar [Qeneli-lL o C

e, n(A) = 20, n(B) = 15; n(C) = 12 Sl 1.15

nCNA)=9.n(ANB)=6nBNC)=4n(ANBNC)=2221ud 9, dl Bu
2l At sl wdl e © 5 wHA oL 2L s [Aua wdie Gl dal
el 2dva 30 9. 2uH, (i) — (c), (el (B) «issl »l.)

29HE 2091 6L (AN wle €l dal [[enelAi-l v 15 9. (i) — (d)
Qgl a4 2 [Aud we $id ddl [Qanellil 2:van 28 9. (iii) — (b)
ddl 215 el [avy we A € ddl S5 Rendl gl (iv) - (a)
203, (i) — (¢), (i) — (d), (iii) = (b), (iv) — (a) 4. ot : (B)

AA={(x))|+)*=25xye R} wiB={(x)) |9 +)*=144,x,ye R} L AL ANB i
gesil vl ... .

(A) 2 ®) 3 () 4 D) 1

B3a : 28l x2 + )2 = 25 dall 92 + y2 = 144 U4 .

O 4+ y? = 144 dA9x? + 9y? =225

82 = 8l
2 — & :+L
% S »12l, y t5h
> _ © oo 8l C o5 81 _
A8 X2 +y? =25 MLY? = S Msdl, X+ S =25
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L2 81 _ 119 _ A9
Lt =25 -2 == el x=+
8 8 ’ 242

z»uaﬂ(“m 9} (_“119 9} (_“119 _9j (“119 _9j DU, YR Y2 DLARHL HUL
242 22 )0 U a2 a2 )0 U a2 a2 )0 L 22 T2 :

gaiel : (C)

(7) o 2Rsd 2Ll A dal B M2, 4n(A) = 3n(B) = 2n(A U B) ddl n(A N B) = 15 €, dl

(A) 45 (B) 90 (C) 135 (D) 180
B3a : w25 4n(A) =3n(B) =2n(A UB) = 12x
. n(A) = 3x; n(B) = 4x dal n(A U B) = 6x {4l
¢d, n (A U B) = n(A) + n(B) — n(A N B)
Soox=3x+4x-15
Sox=15
. n(A U B) = 6x = 6(15) = 90 gae = (B)
8 W {x|x+ % S—2:x€Z-{0}} L G3a o A LS AA A S, dlA'=....%, U=2Z

A Z B) Z ©) Z7 v {0} (D) N

X 41 <0 m <0
X X
2 2
L XH o< R AR M)
X X

ML x <0 HIZ % A 0. ((x+ 1D2=0)

LA=Z A oA, 2l A'=ZF U {0} g : (C)
ABL A AL 1 MUl AU S = 1? A, Ul n e N vid 218l Bril g2l sl auia sl
SRl S5 el k+2,2k+5,4k+6 €U dLA'UB' = ... wul U=N

(A)N - {9} (B)N (C)N U {0} D) {1.3,4,5,7,9, 14}

(©)

B3 : S =n’ %ine N9,
st =S —-S wdlt =n2-(n-1)7
= n-m-2n+1)

=_ | +2n 4.
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(10)

W A=1{1,3,57.)
aull, k+2, 2k + 5 ddl 4k + 6 3L 2Rl B 12, 515 AHIdR 2elldl 213l s[5 uel €l dl,

2Qk+5)=k+2+4k+6 o k=2
4k +10 =5k + 8 . B=1{4,9 14}

e, ANB= {9

AUB'=(ANB) =N-{9

galel @ (A)

10000 g2ot-ll duld HR1adl s Al udaRl uell HigH Uk 3 40 % 536t ddulusl P
QA B, 20 % 526t dAdHIAUAL Q A B dAUl 10 % 5261 AdHiusL R Al © A1y 5 % 530
ddMidusl P dal Q didl 9, 3 % 5261 dd¥iAusl Q dal R didl 8 dMy 4 % 5300 ddMidusl P dal
R Al 9. %02 2 % 5261 284 ddHldusl did 9 dl Hisl dduldust P aidl $id dal ggotdl iva

(D) 3300

...... Sl
(A) 3000 (B) 3100 (C) 3200
B3 :HRLS A = qduidusl P aiadiz ggolil 2ival
B = dd¥l-ust Q diAR ggolil vl
C = qduidust R aiadz ggoiil v
ANB = qduidust P dal Q iz ggoll-l aival
BnC = qduidusl Q dal R iz ggeii-dl v
CNnA = qdMidusl R dal P aianiz g3oilxdl Aval
ANBANC = 284 ddidust aid-diz ggolll ival
21l n(U) = 10000 B, »uell n(A) = % = 4000
_20x10000 _ _ _ 10x10000 _
n(B) = —oo— =2000 ; n(C) = —--— = 1000
~5x10000 _ . _ 3x10000 _
n(A N B) = Z=oo— = 500; n(B N €) = —55— = 300
_ 4x10000 _ . _ 2x10000 _
n(C N A)= == =400 n (AN B N C) = == =200
il, Al A 2usla el e B 5 Wisl dduiAusl P oaludl Sl dal ggotisl vl
3300 €. U
A B

ol Ad :

A

2sld 1.16

det gl Mee qoR eludl A Hool Rl wsiy

n(A N B' N C)

=nA) -n(ANB)-n(AnC)+n(ANB N Q)

4000 — 500 — 400 + 200 = 3300

el : (D)

=nANBUC)]=n[A-(ANBUC)]=nA)-n(An@BuUC))

et : (D)
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(1) 22 2ARSA AR A, B ddl C M, ANB=ANC di¥ AUB=AUC 8, dl la-uxidl 3

A o 7 (IIT : 2009)
(A)JANB=0 (B)A=B (C)A=C (D)B=C
B3a : R 5xe BW,

[Asew (i) : x €A [Aseu (i) : x €A
.xe AnB (xeB) Lxe AUB (x eB)
~xeANC (ANB=AN Q) Lxe AuC (AUB=AUDC)
nxeA vixeC xe A vudl xe C

uigx gA dlael x e C .

UH, xe B=>xe C

~BccC i)
w1 % Fd, C < B 44, (i)
ulReu (i) dal (i) uel B = C w4, gaiel = (D)

(12) A X={4"-3n—1,neN} x4 Y = {9 (n-1); n eN} ol N = wslas Avazii-l oLl €1 dl
XUY =... (JEE : 2014)
(A) N (B) Y-X ) X D) Y

B3 : 4"-3n—1 =(1+3y-3n-1

~XcY (=132 4 9, uRBUY AL B.)

L XuY=Y gae @ (D)
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